

大龄“剩男”急脱单，结果很悲催——

# 给了5.5万彩礼，“准新娘”跑了

因为家庭经济状况不好，南京溧水男子小陈成了大龄“剩男”。为了尽快脱单，他在别人介绍下认识了一名女子，但对方要高额的彩礼才愿跟他结婚。当小陈家支付了5.5万元的彩礼后，“准新娘”却突然人间蒸发。

通讯员 邵辉 现代快报/ZAKER南京记者 陶维洲

2016年5月的一天，小陈的婶婶突然来到他家，称要给他介绍对象。对象王某是贵州人，想在溧水本地找个本分的男人成家过日子。几天后，在小陈婶婶安排下，王某和其舅舅张某以及另外两名朋友傅某、余某一起来到小陈家中。

当天晚上双方见面后相谈甚欢，小陈家里人也比较满意，于是双方家人坐下来开始谈彩礼的事。王某舅舅张某说：“我来的时候她爸妈说了，男方只要本本分分就行了，彩礼钱就要7万吧！”可是这7万元彩礼钱对小陈家里来说可不是个小数目，经过一番讨价还价，双方最终约定彩礼为55000元。

彩礼钱谈妥后，女方几人在小陈家住了一夜，第二天中午，小陈父亲将55000元现金交到张某手中。一切安排妥当后，王某就跟

着小陈一起生活。当被问及何时可以登记结婚时，王某说：“我父亲收到彩礼后就会将我的户口簿寄过来，到时候我们就可以登记结婚了。”

彩礼也下了，小陈还是留了一个心眼，担心自己到手的老婆会突然跑掉，便整天和王某形影不离。就这样两人一起生活了三天，没想到意外还是发生了。几天后的一个清晨，小陈醒来时发现王某失踪了，便立即联系了自己的婶婶。婶婶表示并不知情，而当时向她介绍对象的张某、傅某等人也早已“消失无踪”。无奈之下小陈拨打了报警电话。

接警后，溧水警方经过连续几个月的缜密侦查，陆续将犯罪嫌疑人张某、傅某、余某抓获。当被问及王某身在何处时，张某的回答让民警大跌眼镜。原来，张某

所谓的“外甥女”竟是打牌认识的“牌友”，自己并不知道她的真实身份，而且王某相亲时出示的身份证也是张某花200元在路边办的假证。

张某交代，他和傅某、余某是贵州老乡，2016年5月的一天，傅某打电话问他身边是否有单身女性需要介绍对象，准备以相亲的名义骗点钱花花，相亲对象是余某嫁到溧水的一个姐姐家的亲戚。由于当时身上缺钱花，张某便想到了打牌时认识的“牌友”。张某先是花200元给“王某”办了一张假身份证，然后又将自己包装成王某的舅舅，便于相亲后谈彩礼钱。得手后，几人将彩礼瓜分一空后“跑路”。目前，犯罪嫌疑人张某、傅某、余某因涉嫌诈骗罪已被依法逮捕。

(文中人物均为化姓)

## 奥运冠军黄旭寄语小学生：动起来！

“孩子，你知道吗，我和你在一起的时候，会得到很多很多的温暖……”6月5日，伴着窗外淅沥的小雨，南京市长江路小学报告厅传来动情的朗读声，将287名长小六年级“准毕业生”带入了一场美妙的成长殿堂。朗读嘉宾是奥运体操冠军黄旭。不少学生红着眼说：“看到老师哭了，我也突然觉得舍不得……”

现代快报/ZAKER南京见习记者 舒越



黄旭和小学毕业生分享经历

现代快报/ZAKER南京记者 顾炜 摄

黄旭选取的“催泪”朗读片段摘自散文《孩子，你听我说》，获得不少在场家长的共鸣。

谈起自己从小学习体操的经历，黄旭有些不好意思地说，其实是因为自己小时候太调皮，爬上爬下，一刻也闲不住。“后来家人实在觉得这样下去不行，那时候我10岁，他们就把我送去练体操，想释放些能量。”“小毕业生们，你们即将升入初高中、大学，不管遇到任何困难都要想到再坚持一

点，光明就在前方。”黄旭表示，体操、跑步和游泳是人最基本的素质，这里的体操也包括学校里教的广播体操。“动起来吧小朋友！”黄旭富有激情地说，希望你们劳逸结合，快乐成长！

美好、勇气、慷慨、分享、信任、责任、感恩、信念、吃亏、相信……6位毕业班班主任以朗诵的形式，动情地给孩子们分享了“人生十大关键词”，希望他们从长毕业后，依然能快乐充实地成长。

“做父亲的对待孩子只能干一件事：爱。我不羡慕别人的猛虎儿子，也不嫉妒人家的千里马儿子，这个世界上绝了哪种生命形式都会导致地球毁灭。狮子和蚂蚁一样伟大。”南京市长江路小学校长宋红斌在最后为小毕业生们朗读了童话大王郑渊洁写的《父与子》，宋红斌表示：家长要相信自己的孩子永远是最好的、独一无二的。

## 河滩上捡个旧炸弹回家 老婆：不要命啦！

快报讯 (通讯员 秦公轩 赵祥 记者 陶维洲)最近，南京市民张师傅在河滩上捡到一枚旧炸弹后，便偷偷带回家想收藏起来。这一幕被他老婆看到后，顿时吓坏了，连忙报了警。目前，警方已经将旧炸弹妥善处置。

近日，南京建康路派出所接到市民报警，称自己丈夫从秦淮河河滩上捡回一枚炸弹，目前炸弹在家里需要民警带走。接到报警后，民警立即联系南京市公安局特警支队前往报警人家中，对炸弹进行前置。

炸弹是报警人丈夫张师傅捡到的。他告诉民警，他们在河道清理淤泥时，发现3个圆柱形的旧炸弹。张师傅带了一个回家，想留着收藏，看看以后能不能成为古董。没想到，当张师傅将东西带回家后，被其妻子发现。

“不要命啦！”张师傅的妻子顿时吓坏了，赶紧报了警。直到此时，张师傅才醒悟，自



捡到的旧炸弹 警方供图

己带了个危险物品回家，也觉得有些后怕，于是将炸弹放在院子里等待警方处理。

排爆民警很快将炸弹带回处置。经过检测，这枚圆柱形炸弹虽然锈迹斑斑，但仍然具有爆炸可能。警方提醒市民，旧炸弹仍有危险，发现后请立即报警，切勿搬动或私藏。

## 7000多元钱包被盗 小偷竟是推婴儿车的小夫妻

快报讯 (通讯员 杨维斌 朱天璇 记者 陶维洲)最近，南京某高档商场内一个价值7000多元的钱包被盗。南京玄武警方介入调查后发现，小偷是一对推着婴儿车的小夫妻。

5月22日，南京某高档商场一奢侈品专柜内，店员在清点货品时发现，放在专柜上的钱包少了一只，价值7000多元。接到报警后，南京玄武公安分局将此案交给韶山路派出所侦办。通过调看店内监控，民警发现大约半个小时前，有一对小夫妻推着一辆婴儿车进入店内。

“当时妻子推着婴儿车在一名导购的陪伴下挑选货品，而丈夫则在店内的休息区坐下。”办案民警告诉现代快报记者，没过一会儿，丈夫便开始在店内四处转悠，并在一处开放的柜台边驻足。当导购的注意力都在妻子身上时，丈夫迅速拿起其中一个男式钱包塞进自己的衣服口袋中。七八分钟后，小夫妻以没看中什么商品为由，离开了专柜。店员表示，看到小夫妻推着婴儿

车，衣着光鲜，完全没有想到会是小偷。

民警经过反复查看监控，锁定了两名嫌疑人的体貌特征，之后通过监控追踪，发现两人近期连续几天都是上午9点从江北乘坐地铁来到市区，晚上10点后才回去。5月28日晚上，当两名嫌疑人回到住处时，被民警抓获。经查，这两人确为夫妻，都是外地人，丈夫姓余，妻子姓黄。黄某交代，他们两人原本是到南京打工的，丈夫前段时间在工地上摔伤了腿，干不了重活后一直失业在家，自己又没有工作，花光积蓄，才决定偷点东西用。

从这两名嫌疑人的家中，民警搜出来一些生活用品和婴儿用品，两人交代是从市区的超市偷来的。当问起为什么要去偷奢侈品钱包时，余某称，他喜欢这个钱包，但是买不起，所以才想偷来给自己用。

因为他们还有一个未满周岁的孩子需要照顾，黄某被警方依法采取取保候审并监视居住的刑事强制措施，而余某则被依法刑事拘留。

## 南京杨丽萍艺术家居馆盛大开幕

由堂房和杨丽萍共同打造的南京杨丽萍艺术家居馆于6月2日下午在南京第六空间国际家居盛大开幕。杨丽萍亲临现场，与堂房董事长崔晓宇、总经理瞿恕陶、云锦非遗传承人金文、南京第六空间领导等参加剪彩活动。

这个南京杨丽萍艺术家居馆坐落于南京第六空间国际家居二楼，南京第六空间国际家居是与中航科技城联袂打造的高品质标准

超大家居空间，云集了国内外各大品牌的家居用品。

杨丽萍的太阳宫和月亮宫，日月之殿坐拥苍山洱海的美景，面朝大海，春暖花开，让人流连忘返。如今，堂房与杨丽萍老师共同打造的杨丽萍艺术家居馆落户南京，将月亮宫移植于此，无疑让人大饱眼福。

杨丽萍艺术家居馆充盈着满满的民族感，给人以独特清新的

享受，这也是杨丽萍个人对生活的理解，她认为好的东西是要分享的，希望将中国传统化的、民族的东西让更多的人知道。从宫内的器物摆设、艺术品、到云南扎染和刺绣的运用，无不透露着美的感受，这些都源于舞蹈、源于艺术、源于民族、源于自然，杨丽萍提倡将艺术融于生活，更是把生活活成了艺术。馆内以杨丽萍独特的艺术视角，将舞台上的艺术

元素融入每一件生活物品中，让人们更具想象的贴近生活，共同体会对生命的感悟，让每个人的家都变成有艺术感的地方。

这是南京一家率先以民族风为主题的家居馆，馆里的每一件物品都由杨丽萍亲自设计，每一件物品都充满着对民族与艺术的热爱，都传递着对自然的向往及对生活的感悟，仿佛我们走进家门，就置身洱海，听风赏月。广告

